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Olimpiada Naţională de Matematică

- etapa locală – 12 februarie 2011
Clasa a VIII-a
Soluţie şi barem de notare
Varianta 2
1. Avem: (x + y + z)(xy + yz + zx) = kxyz ( x2y + xyz + x2z + xy2 + y2z + xyz + xyz + yz2 + z2x = kxyz ( x2y + x2z + xy2 + y2z + yz2 + z2x = (k – 3)xyz (  
  2p
( x2y + x2z + xy2 + xyz + xyz + xz2 +y2z + yz2 = (k – l)xyz (   
  1p
( x(xy + xz + y2 +yz) + z(xy + xz + y2 + yz) = (k – l)xyz (   
  1p
( (xy + xz + y2 + yz)(x + z) = (k – l)xyz (  
  1p
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2. Prin ridicare la pătrat obţinem: 
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3. Soluţie
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3. Barem:

a) AP ( PC  
  1p

AP ( (CRP)  
  1p

CP ( (AQP)  
  1p

Finalizare  
  1p
b) QR ( A(C(  
  1p
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  1p

Finalizare  
  1p

4. a) MN ( BD  
  1p

NP ( AC  
  1p

Finalizare  
  1p

b) MN = ½BD   (1)  
  0,5p

PQ = ½ BD   (2)  
  0,5p

Din (1) şi (2) ( [MN] ( [PQ]   (3)  
  0,5p

Analog [NP] ( [MQ]   (4)  
  1p

Din (3) şi (4) ( MNPQ paralelogram   (5)  
  0,5p

Finalizare  
  1p
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